

## В Пасхальную ночь митрополит Волоколамский Иларион совершил торжественное богослужение в храме иконы Божией Матери "Всех скорбящих Радость" на Ордынке



В ночь с 19 на 20 апреля 2014 года, в праздник Воскресения Господа и Спаса нашего Иисуса Христа, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион совершил Пасхальные богослужения — полунощницу, крестный ход, Пасхальную заутреню и Божественную литургию святителя Иоанна Златоуста в столичном храме в честь иконы Божией Матери "Всех скорбящих Радость" на Большой Ордынке. Архипастырю сослужили клирики храма.

Праздничные песнопения исполнил Московский синодальный хор под руководством заслуженного артиста России А.А. Пузакова.

В полночь вокруг храма был совершен крестный ход, в котором приняли участие люди, во множестве собравшиеся на богослужение.

За Пасхальной заутреней митрополит Иларион прочитал Слово огласительное святителя Иоанна

Златоуста на Святую Пасху.

Пасхальное Евангелие (Ин. 1:1-17) было прочитано митрополитом Иларионом и сослужащим ему духовенством на греческом, латинском, английском, французском, японском и русском языках.

По запричастном стихе игумен Филарет (Тамбовский) огласил Пасхальное послание Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла архипастырям, пастырям, монашествующим и всем верным чадам Русской Православной Церкви.

После заамвонной молитвы архипастырь освятил артос.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51558/>